

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	DOM ZDRAVLJA DR. ANDRIJA ŠTAMPAR			
ADRESA:	Relkovićeva 7, Nova Gradiška			
TELEFON:	035/363761	FAX:		E-MAIL: patronaza.ng7@gmail.com

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
Veljača 2023.god.	Znanje studenata sestrinstva o radu medicinske sestre u zdravstvenoj njezi u kući	Zdravstvena njega u kući kao samostalna djelatnost provodi se u svrhu poboljšanja zdravstvenog stanja i sprječavanju pogoršanja stanja i edukaciji bolesnika i njihovih obitelji. Cilj predavanja je prikazati rezultate istraživanja o znanjima i stavovima studenata sestrinstva o radu medicinske sestre u zdravstvenoj njezi u kući.	Ivana Ordanić mag.med.tech.	Edukacijska dvorana OB Nova Gradiška
Ožujak 2023.god.	Percepcija opće populacije o potrebi za duhovnom dimenzijom čovjeka	Cilj predavanja je prikazati rezultate istraživanja o percepciji opće populacije prema duhovnosti u životu i povezanost duhovne dimenzije čovjeka i zdravlja, te utjecaj na kvalitetu života. Percepcija duhovne dimenzije čovjeka, čini se važnom kako bi se u potpunosti shvatio utjecaj religioznosti i duhovnosti na zdravlje. Prakticiranje duhovnosti može utjecati na kvalitetu života kao i na zdravlje cijele populacije. Duhovnost treba poštivati kao izraz pacijentove autonomije.	Dubravka Gracek mag.med.tech.	Edukacijska dvorana OB Nova Gradiška
Travanj 2023.god.	Zdravstveni voditelj u vrtiću	U dječjem vrtiću zdravstvena voditeljica odgovorna je za osiguranje i unaprjeđenje zaštite zdravlja djece provodeći mjere zdravstvene zaštite, mjere higijene i mjere pravilne prehrane djece predškolske dobi. Zdravstveni voditelj neizostavan je član	Kristina Ljubičić bacc.med.tech.	Edukacijska dvorana OB Nova Gradiška

		multidisciplinarnog tima u predškolskom odgoju.		
Svibanj 2023.god.	Tjelesna aktivnost osoba oboljelih od šećerne bolesti tip 1 i tip 2	Cilj predavanja je prezentirati rezultate istraživačkog rada koje je provedeno na području grada Nove Gradiške među osobama koje boluju od šećerne bolesti tip 1 i tip 2, na uzorku od 60 ispitanika. Biti će opisana važnost tjelesne aktivnosti kod oboljelih od šećerne bolesti te edukacija oboljelih o navedenom.	Barbara Gregorić mag.med.tech.	Edukacijska dvorana OB Nova Gradiška
Rujan 2023.	Integracija djece oboljele od autizma	Etiologija nastanka autizma do danas nije znanstveno potvrđena. Cilj predavanja je opisati kako prepoznati autizam te prikazati model integracije djece s autizmom za stjecanje kompetencija u aktivnostima svakodnevnog života i rada. Tijekom predavanja sudionici će biti upoznati s radom Udruge za autizam Sunce iz Nove Gradiške.	Dubravka Gracek mag.med.tech.	Edukacijska dvorana OB Nova Gradiška

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis
Senka Dautović bacc.med.tech.

RAVNATELJ USTANOVE

Ime i prezime i potpis
Marijan Šapina dipl.ing.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Ime i prezime i potpis